

SÁSTÓ TURISZTIKAI KÖZPONT

A MÁTRA VADREGÉNYES HEGYVIDÉKE KÖZKEDVELT ÚTI CÉLJA AZOKNAK, AKIK SZENVEDÉLLEL KERESIK A SZÉPET. AKI MÁR MEGMÁSZTA A KÉKES CSÚCSÁT ÉS A GALYA-TETŐT IS KIPIPÁLTA A TÚRALISTÁJÁRÓL, ANNAK MINDENKÉPP ÉRDEMES A SÁSTÓ FELÉ VENNIE AZ IRÁNYT. AHOL PÁRATLAN LEHETŐSÉG NYÍLIK A PIHENÉSRE ÉS A GYÖNYÖRKÖDÉSRE.



SÁSTÓ HAZÁNK LEGMAGASABBAN FEKVŐ TERMÉSZETES ÁLLÓVIZE, MELY A GYÖNGYÖSHÖZ TARTOZÓ MÁTRAFÜREDTŐL ÉSZAKRA, A MÁTRA DÉLI LEJTŐJÉN BÚJIK MEG. A TÓ 2,2 HEKTÁRNYI VÍZFELÜLETE FOKOZOTTAN VÉDETT TERMÉSZETVÉDELMI TERÜLETEN FEKSZIK.

A TÓ TÜNEMÉNYES TERMÉSZETI KÖRNYEZETBEN VÁRJA AZOKAT, AKIK TISZTA LEVEGŐRE VAGY EGY JÓLESŐ ERDEI SÉTÁRA VÁGYNAK. AKI ELLÁTOGAT HOZZÁNK ÉS SZERETNE MEGISMERKEDNI A MÁTRA ÉLŐVILÁGÁVAL, ANNAK AJÁNLOTT VÉGIGBARANGOLNIA A 15 ÁLLOMÁSBÓL ÁLLÓ BÉKA TANÖSVÉNYT, AMELY EGÉSZEN A FARKASKÚTIG KALAUZOLJA EL A LÁTOGATÓKAT.

A TERÜLET MÁSIK LÁTVÁNYOSSÁGA AZ ORSZÁGBAN IS EGYEDÜLÁLLÓ, 53 MÉTER MAGAS SÁSTÓI KILÁTÓ. EREDETELEG OLAJFÚRÓTORONYNAK SZÁNTÁK, DE KISEBB ÁTALAKÍTÁSOK UTÁN 1973-ÓTA KILÁTÓKÉNT ÜZEMEL. TERASZAIRÓL GYÖNYÖRŰ KILÁTÁS TÁRUL ELÉNK, AHONNAN TISZTA IDŐBEN MÉG A TISZÁIG ÉS A BUDAI HEGYEKIG IS ELLÁTNI.

A SÁSTÓI TURISZTIKAI KÖZPONTUNK 50 FŐS RENDEZVÉNYTERME REMEK LEHETŐSÉGET BIZTOSÍT CÉGES RENDEZVÉNYEK, TOVÁBBKÉPZÉSEK, TERMÉKBEMUTATÓK ÉS CSAPATÉPÍTŐ TRÉNINGEK LEBONYOLÍTÁSÁRA, MELYHEZ VENDÉGEINK RÉSZÉRE AZ ÉTKEZÉS MEGSZERVEZÉSÉBEN SEGÍTSÉGET IS TUDUNK NYÚJTANI.

ABBAN AZ ESETBEN, HA EGY TÁRSASÁG MAGA SZERETNÉ ELKÉSZÍTENI EBÉDJÉT, ÚGY ERRE A PARK KIJELÖLT TŰZRAKÓHELYEIN IS LEHETŐSÉGE VAN. BOGRÁCSOT, TÁNYÉROKAT, EVŐESZKÖZÖKET ÉS POHARAKAT SZINTÉN TUDUNK BIZTOSÍTANI VENDÉGEINKNEK.

TOVÁBBÁ A FENTIEKEN FELÜL A KILÁTÓBA ÉS A CSÓNAKKÖLCSÖNZŐBE CSOPORTOS JEGYEK ÉRTÉKESÍTÉSE IS CSATOLHATÓ.

RENDEZVÉNYTERMÜNK ESZKÖZÖK TEKINTETÉBEN AZ ALÁBBI MŰSZAKI-INFORMATIKAI FELSZERELTSÉGGEL RENDELKEZIK: PROJEKTOR, VETÍTŐVÁSZON, FLIPCHART TÁBLA, AUDIO RENDSZER.

A RENDEZVÉNYTEREM BÉRLETI DÍJA AZ ALÁBBIK SZERINT ALAKUL:
50.000 Ft + ÁFA / NAP

A TEREM BÉRLETI DÍJA TARTALMAZZA A KONYHA, A KÜLSŐ TERASZ, VALAMINT A FÉRFI ÉS NŐI MOSDÓK SZABAD HASZNÁLATÁT.

FOGLALÁSSAL ÉS TOVÁBBI RÉSZLETEKKEL KAPCSOLATBAN AZ ALÁBBI ELÉRHETŐSÉGEINKEN TUDUNK FELVILÁGOSÍTÁST ADNI:

SÁSTÓ TURISZTIKAI KÖZPONT:

TEL.: 06-70/933-31-66, 06-37/311-732; EMAIL: SASTO@VGRT.HU



SÁSTÓ TURISZTIKAI KÖZPONT - RENDEZVÉNYTEREM



SÁSTÓ TURISZTIKAI KÖZPONT - TERASZ